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       Họ và tên: 
...................................................................................Lớp: ........................................ SBD:......................

ĐỀ BÀI:

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (7,0 điểm)
Câu 1: Khảo sát về thời gian luyện tập thể dục vào mỗi buổi sáng của 30 học sinh lớp 10A ta có bảng số liệu sau (đơn vị phút).

	Thời gian
	5
	10
	15
	20
	25
	30

	Số học sinh
	1
	8
	10
	4
	3
	4


Thời gian luyện tập thể dục trung bình của các bạn trong lớp 10A là
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Câu 2: Cho tứ giác 
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Câu 3: Với góc 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 4: Một hệ bất phương trình bậc nhất hai ẩn có miền nghiệm (miền không được tô màu, kể cả biên của nó) được biểu diễn trên hệ trục tọa độ 
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 như hình vẽ bên. Hệ bất phương trình đó là
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Câu 5: Trong hệ trục tọa độ 
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. Tọa độ trung điểm 
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 của đoạn thẳng 
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Câu 6: Với ba điểm 
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 bất kỳ. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 7: Hai vectơ 
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 được gọi là bằng nhau nếu
A. Hai vectơ 
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C. Hai vectơ 
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D. Hai vectơ 
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Câu 8: Tập hợp 
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Câu 9: Điểm kiểm tra thường xuyên môn Toán của các bạn học sinh trong một tổ được cho như sau:
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Khoảng biến thiên của mẫu số liệu này bằng
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Câu 10: Với vectơ 
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Câu 11: Cho 
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Câu 12: Cặp số 
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Câu 13: Bảng sau cho biết thời gian chạy cự li 100 m của 20 bạn học sinh lớp 10D (đơn vị giây)

	Thời gian
	10
	12
	13
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	16

	Số học sinh
	1
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	2
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	4
	3


Mốt của mẫu số liệu này bằng
A. 
[image: image70.wmf]16

.
B. 
[image: image71.wmf]8

.
C. 
[image: image72.wmf]14

.
D. 
[image: image73.wmf]20

.
Câu 14: Cho mệnh đề chứa biến 
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 là số thực. Mệnh đề nào sau đây là đúng?
A. 
[image: image77.wmf](

)

0

P

.
B. 
[image: image78.wmf](

)

1

P

.
C. 
[image: image79.wmf](

)

2

P

.
D. 
[image: image80.wmf](

)

3

P

.
Câu 15: Trong hệ trục tọa độ 
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. Độ dài của đoạn thẳng 
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Câu 16: Cho tam giác 
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Câu 17: Cho hình vuông 
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 như hình vẽ bên dưới. Vectơ nào sau đây cùng hướng với vectơ 
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Câu 18: Cho 
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Câu 19: Trong hệ trục tọa độ 
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. Tọa độ của vectơ 
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Câu 20: Cho hệ bất phương trình 
[image: image124.wmf]1

2

x

xy

³

ì

í

+<

î

. Điểm nào sau đây thuộc miền nghiệm của hệ đã cho?
A. 
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Câu 21: Cho hai vectơ 
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 như hình vẽ bên. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 22: Cho hình vuông 
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Câu 23: Giá trị 
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 phản ánh mức độ sai lệch giữa số đúng 
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A. độ chính xác.
B. sai số tuyệt đối.
C. sai số tương đối.
D. số quy tròn.
Câu 24: Gọi 
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 (phút) là thời gian An dành cho việc tự học ở nhà trong một ngày và 
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 (phút) là thời gian An dành để luyện tập thể thao trong một ngày. Biết rằng trong một ngày An dành ít nhất 2 giờ cho việc tự học ở nhà và luyện tập thể thao. Một bất phương trình biểu thị cho mối liên hệ giữa 
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Câu 25: Cho số gần đúng 
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Câu 26: Phủ định của mệnh đề “
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Câu 27: Trên trục 
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 như hình vẽ bên dưới. Khẳng định nào sau đây là đúng?
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Câu 28: Cho hai vectơ 
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Câu 29: Trong hệ trục tọa độ 
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Câu 30: Trong hệ trục tọa độ 
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Câu 31: Tập hợp 
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Câu 32: Trong hệ trục tọa độ 
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Câu 33: Hai tàu đánh cá cùng xuất phát từ cảng 
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Câu 34: Trong tam giác 
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Câu 35: Trong hệ trục tọa độ 
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II. PHẦN TỰ LUẬN (3,0 điểm)
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